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3.77. Onpenemnre YIIORO# Koapbunnent k u ATHHY OTpeska b,
OTCEKaEMOro MpsiMoit 1a ocn OY, s CIE/YIOUINX NPAMBIX:
1) 2x-y+3 ;2)3»—2y—6:0;3)5x+3y712: 5

4) Tx+y+5=0; 5) 3x+2y=0;6) 2y+5=0.

3.78. [lana npsimas 2x+ Sy+ 0. Hanwure ypaprenms TIPSIMEBIX,
TIPOXOAALIMX Yepes TouKy P (-5, 1), neppast us KOTOPHIX MapauieapHa
HIAHHOI NpsMOii, a BTOPAS — NEPIEHIMKYAIPHA.

3.79. Hatiamre yriosoit KxoabduLieHT k Tpsimoit o JIBYM TOYKam,
JIEXAIMM Ha 9TOI TPAMO, B CHCAYIOMMX CITyYasx:

1)A3,8), B(2,10);2) 4 1, 4), B(1, 6); 3) 4 (2, 5), B3, 4);
4) A(=2,3), B(-1,3);5) 4 (5,9), B(-2, 12).

3.80. Boiumciine TaHrenc OLHOTO M3 YIII0B, 0GpasyeMbix TIPSMBIMM:
Dx+5y-7=0, 2x-3y+8=0;2) Sx+2y-9=0, 3x-2y+15=0.

3.81. B mpeyronbhuke ABC JlAHBI KOOPAMHATEI Bepiiny 4 (13, 4),
B (3, 6) u Touka TICPECEUCHUA BHICOT TPEYTroJbLHUKA 0 (2, 4). Onpene-
JTHTC KOOPNMHATH BepuruHe C,





